



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

26 січня 2022 року

Первомайський

№ 6

**Про схвалення Програми
забезпечення публічної безпеки і порядку
та протидії злочинності на території
Первомайської міської територіальної громади
на 2022-2026 роки**

Відповідно до Наказу Національної поліції України від 24.07.2019 року № 740 ДСК «Про запровадження пілотного Проекту «Поліцейський офіцер громади в Харківській області», «Програми забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Харківської області на 2020 – 2022 роки», керуючись п.п.1 п. «а» ст.27, п. п. 2 п. «б» ст. 38, ч.1 ст. 52, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

ВИРІШИВ:

Схвалити проект Програми забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Первомайської міської територіальної громади на 2022-2026 роки (додається) та надати її на розгляд та затвердження Первомайській міській раді.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

Додаток
до рішення сесії міської ради 8 скликання
від 26 січня 2022 року № 6

**Програма
забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності
на території Первомайської міської територіальної громади
на 2022-2026 роки**

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми:	Первомайська міська рада Харківської області				
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми:	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про Національну поліцію», Закон України «Про дорожній рух», ст. 18 Закону України «Про Службу безпеки України», Розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.02.2013 року № 51-р «Про схвалення Концепції Державної цільової правоохоронної програми встановлення сучасних систем безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження) та швидкого реагування», Наказ Національної поліції України від 24.07.2019 року № 740 ДСК «Про запровадження пілотного Проекту «Поліцейський офіцер громади в Харківській області», від 24.02.2020 року «Програма забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Харківської області на 2020 – 2022 роки».				
3.	Розробник Програми:	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, режимно-секретної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету Первомайської міської ради				
4.	Співрозробники Програми:	Відділення поліції № 1 Лозівського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області				
5.	Відповідальний виконавець Програми:	Первомайська міська рада Харківської області				
6.	Учасники (співвиконавці) Програми:	Відділення поліції № 1 Лозівського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, структурні підрозділи Первомайської міської ради Харківської області, комунальні підприємства, організації, установи.				
7.	Термін реалізації Програми:	2022— 2026 роки				
7.1.	Етапи виконання програми	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет, Обласний бюджет, Державний бюджет, кошти інших підприємств та організацій, інші джерела фінансування, які не заборонені діючим законодавством				
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Орієнтовні обсяги фінансування Програми складають:				
		за роками				
		2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
9.1	Коштів місцевого бюджету	779,6	259,6	79,6	79,6	19,6
9.2	коштів інших джерел, у тому числі: кошти інших підприємств та організацій, інші джерела фінансування, які не заборонені діючим законодавством	-	В розмірі фактичних надходжень	В розмірі фактичних надходжень	В розмірі фактичних надходжень	В розмірі фактичних надходжень

2. Орієнтовні обсяги фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми

Тис. грн.

№ п/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Орієнтовні обсяги фінансування у тому числі за роками				
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік
				1.	Обладнання для забезпечення безперебійного функціонування системи відеоспостереження	тис. грн	-	10,0
2.	Відеокамера з можливістю розпізнавання номерних знаків	шт.	4	-	100,0	-	-	-
3.	Підключення до системи розпізнавання номерних знаків	тис. грн	-	-	80,0	-	-	-
1.	Утримання системи IP телефонії для оперативної комунікації підрозділів та служб Первомайської міської територіальної громади	тис. грн	-	18,4	18,4	18,4	18,4	18,4
2.	Оплата послуг мобільного зв'язку для функціонування системи IP телефонії для оперативної комунікації підрозділів та служб Первомайської міської територіальної громади	тис. грн	-	1,2	1,2	1,2	1,2	1,2
3.	Придбання автомобіля спеціалізованого призначення	тис. грн	1	600,0	-	-	-	-
4.	Придбання паливно-мастильних матеріалів	тис. грн	-	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
5.	Придбання офісних меблів, стаціонарного комп'ютера, принтера	Тис. грн	-	100,0	-	-	-	-

3. Загальні положення

Складна суспільно-політична та економічна ситуація, проведення операції Об'єднаних сил на сході нашої держави, поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої вірусом SARS-CoV-2 значною мірою впливають на криміногенну обстановку на території Первомайської міської територіальної громади.

Зниження рівня зайнятості населення, скорочення кількості робочих місць не лише в регіоні, але й в цілому по Україні негативно позначаються на рівні злочинності, призводять до збільшення кількості випадків шахрайського заволодіння коштами пенсіонерів, самотніх громадян та людей похилого віку, крадіжок з офісів і помешкань громадян, розповсюдження наркоманії, пияцтва, протиправних проявів у молодіжному середовищі та серед неповнолітніх, незаконного заволодіння транспортними засобами, інших правопорушень та злочинів.

4. Мета і заходи Програми

Метою цієї Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, усунення причин та

умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади.

У 2016 році на території Первомайської міської територіальної громади були реалізовані Міні-проект «Безпечне місто» та у 2017 році проект «Посилення безпеки в м.Первомайський шляхом розміщення камер спостереження для запобігання і розслідування злочинів» за ініціативи Канадського Фонду місцевих ініціатив (CFLI). Ініціював і підтримував проекти - ініціативна група міста Первомайський, Первомайська міська рада Харківської області та Канадський Фонд місцевих ініціатив (CFLI).

Фінансування здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету, місцевого бюджету та за рахунок Канадського Фонду місцевих ініціатив (CFLI).

Впровадження системи відеоспостереження сприяє підвищенню ефективності роботи правоохоронних органів, зменшення рівня антисоціальної поведінки, розкриття злочинів «по гарячих слідах», розкриття майнових злочинів, покращення стану безпеки дорожнього руху, щодо попередження, виявлення і припинення адміністративних, кримінальних, терористичних порушень і попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру на території Первомайської міської територіальної громади.

Система відеоспостереження дозволяє оперативно реагувати на події при проведенні на території Первомайської міської територіальної громади суспільно-політичних заходів, забезпечення інформаційної взаємодії органів самоврядування, правоохоронних органів і адміністрацій об'єктів з масовим перебуванням людей із метою організаційного та безпекового контролю за їх проведенням, а також дозволяє вирішувати завдання по протидії загрозам природного, техногенного, кримінального, терористичного та іншого надзвичайного характеру.

Встановлення сучасних систем безпеки та застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження), з метою запобігання та швидкого реагування на правопорушення, повинно стати основою спільної цілеспрямованої роботи правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування. Для забезпечення безперебійного функціонування існуюча система відеоспостереження потребує технічного обслуговування та ремонту, в зв'язку з чим потрібно передбачити фінансування для виконання цих заходів.

5. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

З метою недопущення погіршення криміногенної обстановки на території Первомайської міської територіальної громади розроблено «Програму забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Первомайської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».

Питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для забезпечення публічної безпеки і порядку, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.

Актуальним є питання створення належних умов для ефективної роботи Управління Служби безпеки України в Харківській області з виконання завдань протидії диверсійним та терористичним проявам. Доцільно було б передбачити співфінансування заходів на покращення матеріально-технічного забезпечення.

Подальший розвиток систем безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження) та організації швидкого реагування на правопорушення може бути забезпечений шляхом застосування програмно-цільового методу та концентрації зусиль правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування, громадських формувань з охорони громадського порядку із залученням коштів бюджетів усіх рівнів, інших джерел фінансування для виконання пріоритетних завдань. Розроблення і запровадження ефективних сучасних систем безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження) та організація швидкого реагування є нагальним питанням державної

політики у сфері забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки, у тому числі запобігання проявам тероризму. Ефективність застосування таких систем підтверджується зарубіжним досвідом правоохоронної діяльності. Зокрема, використання систем відеоспостереження в країнах Європейського Союзу та США значно сприяє оперативності реагування на правопорушення, швидкому встановленню осіб, які їх вчиняють. Застосування зазначених систем стримує потенційного правопорушника від вчинення протиправних дій навіть за відсутності поліцейського. Облаштування громадських місць сучасними системами відеоспостереження дасть можливість правоохоронним органам більш оперативно реагувати на правопорушення, а громадянам - почуватися більш безпечно. Установлення сучасних систем безпеки та застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження), з метою запобігання та швидкого реагування на правопорушення, повинно стати основою спільної цілеспрямованої роботи правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування. Виходячи із реальних можливостей місцевого бюджету, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством робота із вдосконалення існуючої системи відеоспостереження буде продовжена.

Рішенням Національної поліції України на території 5 областей України, у тому числі Харківської області, впроваджується проект «Поліцейський офіцер громади». Це наступний крок у реформі Національної поліції. Його основна мета – забезпечити кожному територіальну громаду окремим офіцером, який не тільки працюватиме на території цієї громади, але й житиме там.

Метою роботи поліцейських офіцерів громади буде, в першу чергу, попередження правопорушень в інтересах громади. Офіцери поліції будуть більш самостійними у своїй діяльності та виконувати основні завдання поліції у партнерстві з керівництвом об'єднаної територіальної громади.

Оскільки поліцейський офіцер стане повноправним представником своєї громади, то й звітуватиме він не тільки перед керівництвом Відділу поліції, але й перед самою громадою.

80-90% робочого часу поліцейський знаходитиметься в громаді. Він буде доступний для населення, знатиме мешканців території, яку обслуговує, їхні проблеми та надаватиме якісні поліцейські послуги. Громада візьме на себе частину фінансової підтримки його роботи (виділення службового приміщення, оргтехніка, меблі, за необхідності службове житло; забезпечення паливно-мастильними матеріалами та обладнанням для автомобіля спеціалізованого призначення спільно з НПУ).

Окрім того, вирішення завдань посилення безпеки на території Первомайської міської територіальної громади та громадян потребує зміцнення можливостей системи правоохоронних органів, забезпечення сталого функціонування підрозділів Служби безпеки України, Національної Поліції, Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

.6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює перший заступник міського голови, який згідно із розподілом обов'язків здійснює взаємодію з правоохоронними органами. Загальний контроль за реалізацією заходів Програми здійснює комісія з питань депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування, законності, правопорядку та забезпечення корупції та перший заступник міського голови Антон ОРЕХОВ.

Перший заступник міського голови

Антон ОРЕХОВ